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Про розгляд листа

Департамент з питань праці Державної служби України з питань праці 
розглянув лист Редакції журналу «Оплата праці»  щодо 
надання роз’яснень та повідомляє.

Відповідно до пункту 1 Положення про Державну службу України з питань 
праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.02.2015 
№ 96 (далі – Положення), Держпраці є центральним органом виконавчої влади, 
який реалізує державну політику, зокрема з питань нагляду та контролю за 
додержанням законодавства про працю.

Підпунктом 46 пункту 4 Положення визначено, що Держпраці, відповідно 
до покладених на неї завдань, забезпечує роботодавців і працівників 
інформацією та роз’ясненнями щодо ефективних засобів дотримання 
законодавства та запобігання можливим його порушенням.

Згідно з пунктом 2 прикінцевих та перехідних положень Закону України 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової 
діяльності працівника в електронній формі» (далі – Закон), який набрав чинності 
10.06.2021, включення Пенсійним фондом України до реєстру застрахованих 
осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального 
страхування (далі – реєстр) відсутніх відомостей про трудову діяльність 
працівників здійснюється протягом п’яти років з дня набрання чинності цим 
Законом на підставі відомостей, поданих страхувальником або застрахованою 
особою у порядку та строки, встановлені Пенсійним фондом України за 
погодженням із центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сфері соціального захисту населення, та 
центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної 
політики у сфері трудових відносин.

Після завершення цих робіт наявні трудові книжки видаються працівникам 
особисто під підпис.

Враховуючи вищезазначене, у разі внесення до реєстру відсутніх 
відомостей про трудову діяльність, трудова книжка може бути видана 
працівнику до завершення п’ятирічного терміну не залежно від дати прийняття 
працівника на рорботу.
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У разі виникнення додаткових запитань Ви можете звернутись до 
Міністерства економіки України, як до головного органу у системі центральних 
органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 
політику у сфері праці, зайнятості населення, трудової міграції, трудових 
відносин, соціального діалогу.

Разом із тим повідомляємо, що листи міністерств, інших центральних 
органів виконавчої влади не є нормативно-правовими актами, мають лише 
інформаційний характер та не встановлюють правових норм.

Директор                                                                                Володимир ГОНЧАРУК


